
Megoldás. A beiktatásokkal kapott An szám két szám összegére bontható:

An = 9 9 . . . 9
︸ ︷︷ ︸

n db

7 0 0 . . . 0
︸ ︷︷ ︸

n db

2 9 9 . . . 9
︸ ︷︷ ︸

n db

9 =

= 9 9 . . . 9
︸ ︷︷ ︸

n db

7 0 0 . . . 0
︸ ︷︷ ︸

(2n+2) db

+2 9 9 . . . 9
︸ ︷︷ ︸

(n+1) db

,

vagyis An = Bn · 102n+2 + Cn, ahol

Bn = 9 9 . . . 9
︸ ︷︷ ︸

n db

7 és Cn = 2 9 9 . . . 9
︸ ︷︷ ︸

(n+1) db

.

A Bn, Cn számokat 
élszer¶ két-két szám különbségeként el®állítani:

Bn = 1 0 0 . . . 0
︸ ︷︷ ︸

n+1 db

−3 = 10n+1
− 3,

Cn = 3 0 0 . . . 0
︸ ︷︷ ︸

(n+1) db

−1 = 3 · 10n+1
− 1.

Ezek szerint

An = (10n+1
− 3) · 102n+2 + 3 · 10n+1

− 1 =

= 103n+3
− 3 · 102n+2 + 3 · 10n+1

− 1 = (10n+1
− 1)3,

ami valóban egy egész szám (mégpedig az (n+ 1) db 9-essel felírt szám) köbe.
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